

## Protector de pantalla para Samsung Galaxy Fold, Flexible, Transparente

## **DESCRIPCIÓN**

Protección para las 2 pantallas del Galaxy Fold El protector de pantalla Flexy Shield Dual está diseñado especialmente para proteger las 2 pantallas del Galaxy Fold. Incluye un protector flexible de PET para cubrir la pantalla interior plegable y un protector de vidrio templado 9H para cubrir la pantalla exterior. Con su fino grosor de 0.3 mm protegen ambas pantallas sin interferir en sus funciones táctiles ni en el principal atractivo del móvil: su pantalla plegable. Ideal para la pantalla interior Al estar fabricado en PET, el protector que cubre la pantalla interior es 100% flexible. De esta manera, se adapta perfectamente a la pantalla plegable del Galaxy Fold para cubrirla en todo momento, ya sea que se esté utilizando el dispositivo como smartphone o como tablet. Protección para la pantalla exterior El protector que cubre la pantalla exterior es de vidrio templado 9H, el máximo de la escala de resistencia. Alta resistencia contra rasguños El protector de pantalla Flexy Shield Dual evita rasguños en la pantalla en caso de rayaduras de bajo nivel. Adhesivo de alta calidad El protector de pantalla Flexy Shield Dual incorpora un adhesivo de alta calidad. No sufrirá riesgo de levantamiento y se mantendrá perfectamente adherido durante más tiempo. Incluye kit de instalación El kit de instalación incluido permite colocar el protector en el smartphone de manera fácil y precisa, sin que se formen burbujas. Características principales Ideal para cubrir las 2 pantallas del Galaxy Fold Alta resistencia a rasguños Adhesivo de alta calidad



Incluye un kit de instalación para colocarlo de manera precisa y sin burbujas Especificaciones técnicas 1 protector de vidrio templado para la pantalla exterior y 1 protector de pantalla flexible de PET (tereftalato de polietileno) para la pantalla interior plegable Resistente a rasguños 0.3 mm de grosor Compatibilidad Galaxy Fold

## **ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.**

Color Transparente

Material Vidrio templado, PET

Compatibilidad marca Samsung

Compatibilidad modelo Galaxy Fold

Grosor 0,30 mm

## **PUNTOS FUERTES (strengths)**

